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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Izracunajte vsa kompleksna stevila z, ki hkrati ustrezajo pogojema

zZ—1|=|z—1| in |z 4+ 241 = V13.



2. (25) Zapisite w = —v/3 — i v polarni obliki. Nato izracunajte vse kompleksne
resitve enacbe
I w? 1
m{—|=-
25 4’

za katere je |z| = 2. Koliko je (razli¢nih) resitev? Dobljenih resitev ni potrebno
eksplicitno zapisati.



3. (25) Dana je funkcija s predpisom

) = 24+ x—2, T < —1,
) —(n(z+2)+2)?% z>-—1.

(a) Dolocite zalogo vrednosti Z; funkcije f.

(b) Utemeljite, da je funkcija f : R — Z; obrnljiva in izracunajte njeno inverzno
funkcijo.



4. (25) Izracunajte limiti
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